

## 关注

黄河发生今年第1号洪水  
水利部门做好防御

据水利部网站消息，受前期降雨影响，7月29日9时36分，黄河上游干流唐乃亥水文站（位于青海省兴海县）流量涨至2510立方米每秒，依据水利部《全国主要江河洪水编号规定》，编号为“黄河2024年第1号洪水”。水利部加密黄河上游雨情汛情监测预报，并派出工作组赴青海省协助指导防御工作。 中新

三部门紧急调拨11万件  
中央救灾物资支持4省

记者7月29日从应急管理部获悉，根据辽宁、吉林、湖南、陕西4省防汛抗洪救灾工作需要，国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部当日会同国家粮食和物资储备局，紧急调拨折叠床、褥子、夏凉被、毛毯、毛巾被、家庭应急包等11万件中央救灾物资，全力支持4省灾区做好受灾群众紧急转移安置和基本生活救助工作。 新华

教育部留学服务中心声明  
未发布支持留学生六大政策

据教育部留学服务中心官方微博消息，近日，有自媒体在多个网络平台发布视频，称教育部留学服务中心召开发布会宣布“将扩大支持留学，留学生将享受申请自费留学奖学金、申请落户一线城市等六大政策扶持”。教育部留学服务中心郑重声明：该视频虚假不实，我中心从未召开此发布会，从未发布过相关政策。所谓六大政策扶持，主要是对部分地方有关政策的拼凑和夸大。中新

三部门发文鼓励高校师生  
参与法律援助志愿服务

中央社会工作部、教育部、司法部日前联合印发《关于加强高校法律援助志愿服务工作的意见》，鼓励和引导高校师生参与法律援助志愿服务，为发展法律援助事业、维护人民群众合法权益、推进法治社会建设提供有力支撑。据了解，全国法律援助机构已依托高校设立法律援助工作站400余个，全国共有在册法律援助志愿者6.2万名。 新华

市场监管总局部署  
机动车检验专项整治行动

据“市说新语”微信公众号消息，近日，市场监管总局办公厅印发《关于开展机动车检验专项整治行动的通知》，组织全国市场监管部门开展为期6个月的机动车检验专项整治行动。 中新

## 财经

我国到2027年将初步建成  
30个左右国家邮政快递枢纽

国家邮政局近日联合工业和信息化部、自然资源部、交通运输部、商务部等八部门印发《关于国家邮政快递枢纽布局建设的指导意见》，提出到2027年初步建成30个左右国家邮政快递枢纽，在全国形成示范带动作用；到2035年建成80个左右国家邮政快递枢纽，形成布局合理、功能完备、智慧高效、绿色安全的国家邮政快递枢纽网络。 新华

世界最大清洁能源走廊  
最高单日发电15亿千瓦时

中国长江三峡集团有限公司日前发布消息显示，7月12日，世界最大清洁能源走廊全部110台机组今年首次全开运行，截至7月23日，2024年梯级电站单日发电量超10亿千瓦时，天数达35天，最高单日发电量达15亿千瓦时，全力协助电网迎峰度夏，为电网安全稳定运行和“西电东送”提供有力支撑。世界最大清洁能源走廊由乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝、三峡、葛洲坝6座梯级水电站沿长江干流自上而下排列构成，跨越1800多公里，总装机容量7169.5万千瓦。 新华

中国进出口银行上半年  
投放外贸产业贷款超万亿元

中国进出口银行7月29日发布的数据显示，截至6月末，进出口银行外贸产业贷款余额3.34万亿元，同比增长12.42%。上半年累计投放外贸产业贷款超万亿元，同比增长13.27%。据介绍，今年上半年，进出口银行聚焦主业，发挥政策性金融力量，在巩固外贸基本盘、助力培育外贸新动能、支持制造业高质量发展等方面取得积极成效。 新华

中央企业计划在新疆  
完成投资近9400亿元

记者从日前在新疆喀什市举行的中央企业产业兴疆推进会上获悉，25家中央企业与新疆签约项目183个，预计2028年底前完成投资9395.71亿元。2021年以来，中央企业持续加大在新疆基础设施建设力度，累计承建工程项目4.31万个，完成合同额4491亿元。中央企业产业援疆呈现投资力度不断加大、基建质效不断提升、特殊支持不断拓展、合资合作不断深化等特点，有力推动了新疆经济社会高质量发展。 新华

## 社会

我国发布首个亿级参数量  
地震波大模型

7月28日，“谛听”地震波大模型在四川成都发布。该大模型由国家超级计算成都中心、中国地震局地球物理研究所及清华大学联合开发，是首个亿级参数量的地震波大模型。“谛听”地震波大模型对于突破中小地震波模型性能瓶颈，提高地震大数据智能处理能力和信息挖掘水平具有重要意义。未来，该大模型还可用于矿震监测、城市地下空间结构探测、海底地震监测等多个领域。 新华

东北虎豹国家公园  
虎种群数量增长到约70只

今年7月29日是第14个全球老虎日。记者从国家林业和草原局获悉，我国切实加强虎等濒危物种抢救性保护，推进以国家公园为主体的自然保护地体系建设，东北虎豹国家公园虎种群数量增长到约70只，我国虎野生种群数量得到恢复性增长。 新华

深圳邮局海关查获  
外来物种巨首收获蚁

据“海关发布”微信公众号消息，7月26日，深圳邮局海关员在对转运货物开展监管时发现，一票货物包裹机检图像可疑，随即对其进行开箱查验。经查，该票包裹内有藏匿在儿童玩具纸盒内并装在试管中的活体蚂蚁10只。经专业机构鉴定，确认上述10只活体蚂蚁为巨首收获蚁，是在我国没有天然分布的外来物种。中新

## 东航C919机队第7架入列

记者从东航获悉，7月29日16时许，编号为B-919H的国产大飞机C919执行MU9006航班，从上海浦东国际机场飞抵上海虹桥国际机场，正式加入东航机队。这是东航今年以来接收的第3架C919飞机，也是东航C919机队的第7架飞机。 新华

我国发布2024年版  
麻疹等传染病诊疗方案

记者29日从国家卫生健康委了解到，国家卫生健康委办公厅、国家中医药局综合司近日印发《麻疹诊疗方案（2024年版）》和《人感染禽流感诊疗方案（2024年版）》，旨在进一步提高传染病规范化、同质化诊疗水平，指导各级各类医疗机构做好相关疾病医疗救治工作。 新华

## 科技·万象

我科学家破解15.6亿年前  
“圆盘化石”身份之谜

在地球演化的长河中，生命如何从简单到复杂，一直是科学家探索的谜题。最近，中国科学院南京地质古生物研究所“地球-生命系统早期演化”团队对我国华北燕山地区15.6亿年前的一类圆盘状化石进行了综合研究，发现这类疑难化石并非此前所认为的多细胞真核生物，而是微生物形成的群落。这一发现为了解前寒武纪时期的远古化石提供了重要新视角，相关研究成果发表在国际学术期刊。 新华

美研究利用“跳舞分子”  
治疗软骨损伤

美国研究人员发布报告说，他们利用一种“跳舞分子”治疗软骨损伤，在研究中效果明显。据美国西北大学的公报介绍，“跳舞分子”是合成纳米纤维的集合物，由数万到数十万个分子组成，类似人体组织的细胞外基质。它们的集体运动可被调节，能够“移动”“舞蹈”甚至“短暂跳跃”，这使它们能在生物组织中迅速找到某些同样处于运动中的细胞受体并与之结合，实现相关生物功能。新华

果蝇研究有望推动  
辅助生殖等技术发展

以色列魏茨曼科学研究所近日发布公报说，该所研究人员在果蝇研究中揭示了只有母系线粒体被遗传的机制，有望推动辅助生殖等技术发展。公报说，在有性生殖的植物、真菌、昆虫以及包括人类在内的哺乳动物中，生殖过程中受精后，几乎所有物种的父系线粒体都会在短时间内消失。对此有两种观点，一种是父系线粒体被数量巨大的母系线粒体稀释，另一种是父系线粒体被卵子主动消除。本次研究支持后者，揭示了这种“消除理论”的更多细节。 新华

美西南航空公司饮料罐  
因天太热变“小炸弹”

由于高温持续和储运措施不当，美国西南航空公司供应乘客的罐装碳酸饮料爆裂事件频发，严重时甚至造成人员受伤。美国有线电视新闻网27日以西南航空乘务员工会主席比尔·伯纳尔为消息源报道，今年6月，西南航空航班先后发生100多起饮料罐爆裂事件，导致多名乘务员受伤。美国哥伦比亚广播公司先前报道，截至本月中旬，西南航空大约20名乘务员因饮料罐爆裂受伤，其中一人需要缝针治疗。 新华

## 环球

美国联邦政府债务无限  
逼近35万亿美元关口

据美国财政部网站最新数据，截至当地时间7月25日，美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元，无限逼近35万亿美元关口。此前报道，2024年1月，美国国债总额首次历史性突破34万亿美元。多年来，连续财政赤字令美国国债台越筑越高，犹如一颗“定时炸弹”，高悬头顶。 中新

以色列奥运选手收死亡威胁  
法国警方调查

法国巴黎检方28日说，三名以色列奥运选手在网络上收到死亡威胁，法国警方已展开调查。调查由警方打击网络仇恨言论的部门主持。这三名运动员的血检结果等个人信息26日在社交媒体上遭泄露，负责打击网络犯罪的警员同样发起调查并设法删除遭泄露信息。法国警方在巴黎奥运会期间给予以色列运动员全天24小时保护。以色列国家安全总局也参与安保工作。 新华

法国部分电信运营商  
基础设施遭人为破坏

法国媒体29日报道，法国三家电信运营商SFR、布伊格电信公司和“自由移动”电信公司在法国多地的通信基础设施28日夜间遭人为破坏。媒体从法国警方获悉，上述三家电信运营商位于埃罗省、罗讷河口省、瓦兹省、默兹省、德龙省和奥德省的部分光缆28日夜间被破坏，固定和移动通信网络受到影响。 新华

欧盟对外行动署严重超支  
被令“勒紧裤腰带”

多名知情官员28日披露，欧盟对外行动署今年支出已严重超限，因而不得不取消出差、招待会等支出计划。英国《金融时报》报道，欧盟对外行动署被勒令削减开支4360万欧元，这一金额接近达到其年度总预算的5%。知情官员称，明年的财政紧缩将更严格，欧盟对外行动署眼下“处境艰难”，被迫取消其原定在今年联合国大会期间主办的招待会。新华

以色列无人机  
空袭黎巴嫩致2死3伤

黎巴嫩军方消息人士称，以色列无人机29日空袭黎东南部村庄迈斯杰贝勒附近一辆民用汽车和一辆摩托车，造成2人死亡、3人受伤。以军还向该地区9个城镇和村庄发射35枚炮弹。 新华

编辑：彭传刚 组版：侯波

## 公告声明

◆青岛海康源生物科技发展有限公司拟在2024年8月19日在青岛山鼎大酒店召开股东会，会议研究公司解散、成立清算组事宜，请按期参加，逾期不参加视为弃权。

## 收购字画

◆求购15864536825 ◆空调移修

## 家政服务

◆家政13793180410 ◆疏通改管86700184

## 空调移修

◆空调充氟85863908

## 专业疏通

## 高价收购名家字画

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

## 先行众创空间招商

成熟工业园区，优越营商环境，惠企政策对接，管家贴心服务。

济南起步区成熟工业园区现有厂房150m<sup>2</sup>、230m<sup>2</sup>、260m<sup>2</sup>、700m<sup>2</sup>、800m<sup>2</sup>4个、1100m<sup>2</sup>空地，1800m<sup>2</sup>、1960m<sup>2</sup>、2500m<sup>2</sup>2个、2760m<sup>2</sup>、3300m<sup>2</sup>、3700m<sup>2</sup>、4500m<sup>2</sup>、5500m<sup>2</sup>和7300m<sup>2</sup>等不同规格。招商引资，可整层可分，寻求合作伙伴。

◆经四路万达广场B座1808室300m<sup>2</sup>办公出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元3201室135m<sup>2</sup>学区房商住两用出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元3202室110m<sup>2</sup>学区房商住两用出租出售

◆龙湖华庭10号楼1单元1301室147m<sup>2</sup>精装修学区房商住两用出租出售

专业团队运营，提供全方位标准化服务，免费共享接待商务区，免费代办各类经营手续，提供相关帮扶补贴，欢迎垂询。

垂询热线：13805408666 王经理（微信同号）

金寿养老每月1900元

经二路383（省立医院北），蓝翔路59号 15662769662

电梯，空调，暖气，卫生间，淋浴，网络，电视，棋牌，阅览，医务室，卡拉OK。早餐：鸡蛋，汤粥。中、晚餐两荤

两素，汤粥。主食：馒头、米饭、水饺、混沌、蒸包、面条等。聘医生，护士。

**壹点优选 甲子山绿茶** 订购热线：**13853193157**

**金龄健康·山东济南养老服务** 中心

- 国企品质，公办机构。
- 全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
- 康养专区推出部分特价房，享养专区床位费低至**8.5折**优惠。
- 普惠专区**2700元/月**起，医护专区床位费**9折**优惠。
- 电话：**0531-82805587/82805588**
- 地址：济南市市中区望岳路3668号


**悠然亭颐养中心** (医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话：88819955